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H2O: soluții de proces eficiente și de
încredere, pentru un viitor fără ape uzate.

German Engineering



"Misiunea noastră este procesarea durabilă a apelor uzate industriale pentru un viitor fără ape uzate.
Tehnologia noastră de ultimă generație și sistemele excelente de distilare în vid VACUDEST®,

garantează o investiție de încredere și o viabilitate pe termen lung pentru clienții noștri." 
Matthias Fickenscher

Managing Partner of H2O GmbH.



Procesarea durabilă a apelor uzate industriale. 
O investiție fiabilă pentru un viitor mai bun.

Producem sistemele noastre de distilare în vid VACUDEST® respectând cele mai înalte standarde de calitate la
sediul nostru din Steinen, în partea de sud a Pădurii Negre. "German Engineering" este sinonim cu cea mai înaltă
calitate și soluții fiabile, oferind sisteme pe care vă puteți baza oricând.
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O investiție de
încredere într-un
viitor mai bun:

Zero deversări de
lichide din producție
Economie de
energie
Reducerea
costurilor

Resursele de apă dulce la nivel mondial sunt
din ce în ce mai rare, dar poluarea 
în apele deschise continuă să avanseze. În 
multe sectoare industriale se produc ape
reziduale, ceea ce creează o problemă critică
pentru mediul nostru. De la înființarea
noastră în 1999 suntem conduși de viziunea
noastră privind un viitor fără ape uzate.
Folosind tehnologia noastră de ultimă
generație, dorim să contribuim în mod durabil
la o producție industrială cu zero deversări
de lichide, pentru a permite generațiilor
viitoare să trăiască într-un mediu curat și
sănătos.

Astăzi, H2O, o companie administrată de
proprietar, aparține celor mai experimentați
experți din întreaga lume, în domeniul
procesării durabile a apelor uzate
industriale. În calitate de pionieri în
aplicarea industrială a distilării în vid, am
reușit să facem ca aceste ape uzate să fie
reutilizabile. Marca VACUDEST® oferă
sisteme de distilare în vid eficiente,
ecologice și care economisesc apă dulce,
permițând producția industrială cu zero
deversări de lichide. O investiție de
încredere, într-un viitor fără ape reziduale. 

Apa este una dintre cele mai valoroase resurse. Protejarea și reciclarea fezabilă a
acesteia este ceea ce ne motivează. Prin urmare, dezvoltăm soluții durabile pentru
proesarea apelor uzate în întreprinderile industriale.



Soluții de sistem pentru evacuarea zero a lichidelor.
Tehnologie de ultimă generație de la inițiator.

Gândind mai
departe:
Performanță
superioară
Fiabilitate mai
mare
Eficiență mai mare

Într-o primă etapă, analizăm apele reziduale
industriale. Pe baza rezultatelor, dezvoltăm cea mai
bună soluție pentru cerințele dumneavoastră
individuale.

O echipă interdisciplinară de experți lucrează în
permanență pentru a dezvolta soluții inovatoare
pentru o producție industrială cu zero deversări de
lichide.

Capacitatea de inovare și spiritul de
pionierat sunt ferm ancorate în filosofia
noastră. O dovadă în acest sens este
centrul nostru de aplicații progresive pentru
producția cu zero deversări de lichide. O
echipă interdisciplinară de experți lucrează
în permanență la dezvoltarea de soluții
orientate spre viitor pentru a îmbunătăți
calitatea apelor uzate industriale purificate
și pentru a recupera materiale valoroase din
reziduurile de evaporare. Planificarea
noastră de inovare se bazează strict pe
viziunea noastră privind un viitor fără ape
reziduale.

Datorită filozofiei noastre orientate spre
inovare, am reușit să introducem mai multe
tehnologii în ultimii ani, stabilind repere pe
piață. Mărturie a cercetărilor noastre în 
care sunt mai mult de o duzină de drepturi de
proprietate deținute de noi. Premii precum
"Premiul internațional pentru cea mai bună
fabrică" sau nominalizarea pentru premiul de
mediu al landului Baden-Wurttemberg,
precum și cele peste 1 350 de sisteme
VACUDEST® care funcționează eficient în
întreaga lume sunt dovada angajamentului
nostru hotărât de a construi cele mai bune,
mai economice și mai ecologice sisteme de
distilare în vid de pe glob.



Soluții de sistem flexibile și personalizate
Datorită gestionării variantelor de reducere a
costurilor, soluțiile noastre de sistem sunt
strict orientate către cerințele clienților noștri.
Bazat pe grupuri funcționale standardizate și
aplicații tehnologice, sistemul nostru modular
VACUDEST® ne permite să creăm în mod
flexibil un sistem care să îndeplinească
cerințele dumneavoastră individuale.
Utilizând 3,5 milioane de variante, putem
proiecta sistemul dumneavoastră de distilare
în vid VACUDEST®, rapid, fiabil și eficient.

Soluții integrate dintr-o singură sursă
Serviciile noastre includ întregul lanț valoric:
De la analiza apelor reziduale în centrul
nostru de aplicații pentru producția cu zero
deversări de lichide, până la dezvoltarea
procesului, furnizarea și punerea în funcțiune
la cheie a sistemului dvs. de distilare în vid
VACUDEST® la fața locului.

Soluții de servicii aproape de clienții noștri
Scopul nostru este de a vă scuti complet de
sarcini. Pe baza rețelei noastre de service la
nivel european, oferim servicii complete și de
încredere, în apropierea dumneavoastră,
începând cu planificarea proiectului și testele
pilot până la instalare și instruire practică.
Întreținerea periodică programată, serviciul
online modern pentru asistență rapidă și
logistica pieselor de schimb la nivel mondial,
inclusiv garanția de aprovizionare de lungă
durată, completează serviciile noastre extrem
de eficiente pentru dumneavoastră.

Soluții de sistem cu valoare adăugată
Proiectarea individuală a sistemului și
serviciile noastre integrate conduc la soluții cu
valoare adăugată: eficiență mai mare a
costurilor, fiabilitate mai mare a proceselor,
sustenabilitate mai mare. Și, mai mult timp
pentru a vă concentra asupra activității dvs.
principale.

Sistemul nostru modular VACUDEST® se bazează pe mai mult de 3,5 milioane de grupuri funcționale și aplicații tehnologice
standardizate. Acest lucru ne permite să creăm un sistem care să îndeplinească cerințele dumneavoastră individuale.
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Economie de energie și de costuri bazate pe
procese și sisteme eficiente.

Eficiență generală:
Economie de
energie 
Optimizarea
proceselor
Reducerea
costurilor de
producție

În procesarea apelor uzate industriale,
eficiența are prioritate. La urma urmei, nu 
nu dorim doar ca mediul înconjurător să
beneficieze de procesele și sistemele
noastre eficiente, ci și, în cele din urmă,
compania dumneavoastră. 

Economisirea energiei este una dintre cele
mai importante sarcini pentru a obține
controlul asupra problemelor de mediu.
Aceasta vă ajută să reduceți costurile și 
reduceți amprenta de carbon. De aceea, de
mai bine de 30 de ani, ne bazam constant
pe recomprimarea directa a vaporilor.

Astfel, sistemele noastre de distilare în vid
VACUDEST® reduc consumul de energie cu
95 % în comparație cu vaporizarea
atmosferică.

Componentele individuale ale sistemelor
noastre de distilare în vid VACUDEST® sunt
perfect coordonate. Nu suma componentelor
individuale, ci interacțiunea lor perfectă are
ca rezultat un consum de energie
extraordinar de scăzut. Prin urmare,
sistemele mai mari pot economisi câteva
milioane de euro, în decurs de zece ani.
 



Sistemele noastre modulare de distilare în vid VACUDEST® sunt disponibile pentru capacități de la 180 la 30.000 m³ pe
an. Acestea reprezintă procese eficiente în procesarea durabilă a apelor uzate industriale foarte poluate și uleioase.

Un sistem de control eficient este o condiție prealabilă pentru
o disponibilitate optimă a sistemului. Sistemul nostru
convenabil de control al mașinilor Vacutouch permite un
control și o supraveghere ușoară și fiabilă, 24 de ore din 24, a
sistemelor noastre de distilare în vid VACUDEST®. 
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Sisteme excelente. Eficiență ridicată.
Sistemele noastre de distilare în vid
VACUDEST® oferă nu numai eficiență
energetică, ci și o eficiență ridicată a
sistemului. Acest lucru se traduce prin
cantități reduse de reziduuri de evaporare,
datorită schimbătorului de căldură cu
autocurățare și prin costuri de întreținere
reduse, datorită relației prietenoase cu
service-ul. Astfel, se reduc costurile și se
îmbunătățește disponibilitatea sistemului.

Procese inteligente. Nivel ridicat de
confort. Sistemele de distilare în vid
VACUDEST® permit funcționarea complet
automată a sistemului 24 de ore pe zi,
supravegheată de sistemul de control de
ultimă generație Vacutouch. Acesta
permite, de asemenea, accesul de la
distanță și supravegherea fiabilă, a
întregului sistem, folosind rețeaua companiei
dumneavoastră sau internetul. Actualizările
și descărcarea datelor sunt ușor de realizat
prin modem sau prin rețeaua companiei.



Utilizare în
siguranță:
Calitate superioară
Fiabilitatea
procesului
Garanția serviciilor
Investiție sigură

Serviciul nostru online permite depanarea în timp
real, actualizări și optimizarea proceselor prin
intermediul internetului.

Echipa noastră mobilă de service vă întreține și
repară VACUDEST®, la fața locului, rapid și flexibil.
Acest lucru permite ca sistemul dvs. să funcționeze
în mod fiabil non-stop.

Procesul de producție al sistemelor noastre
de distilare în vid VACUDEST® este axat pe
cea mai înaltă calitate. Acest lucru vă va
asigura că puteți avea încredere în fiabilitatea
sistemelor noastre. Forța motrice a
excelenței noastre este personalul nostru
bine instruit și foarte motivat. Bazat pe un
grad ridicat de competență în inginerie,
producem sistemele noastre exclusiv în
sediul nostru central situat în Steinen, în zona
de sud-vest a Germaniei. Calitatea superioară
bazată pe "inginerie germană" oferă
încrederea că sistemele noastre permit o
producție viabilă și eficientă ecologică, cu
zero deversări de lichide. 

Îmbunătățim continuu sistemele noastre de
distilare în vid de înaltă calitate. Am realizat 
obligația noastră de a crea beneficii reale
prin inovare: Schimbătoarele de căldură cu
autocurățare, sistemele de întreținere
redusă și un sistem fiabil de control al
mașinii garantează procese fiabile. Ca
urmare, veți primi  un distilat cristalin care
îndeplinește cele mai înalte standarde.

Sistemele de distilare în vid VACUDEST®, de
calitate superioară, eficiente și ecologice,
reprezintă alegerea potrivită, oriunde și
oricând.

Bazați-vă pe "ingineria germană"!
Creați beneficii reale prin cea mai înaltă calitate.



Forța motrice a excelenței noastre este personalul nostru bine educat și foarte motivat. Pe baza principiului nostru: „Încurajăm,
provocăm și creștem împreună", angajații noștri sunt integrați pe deplin și în mod activ în optimizarea continuă a structurilor și

procedurilor noastre operaționale.
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Acordăm o valoare foarte mare încrederii și
parteneriatului. Astfel, am creat o rețea de
servicii aproape de clienții noștri, care este
dezvoltată și internaționalizată în mod
constant. Echipa noastră de service lucrează
în permanență pentru a vă oferi servicii
excelente în întreaga lume. Vă sprijinim în
întregime prin proiectarea și implementarea
proiectului dumneavoastră. Vă instruim
operatorii și personalul de întreținere încă din
timpul instalării și punerii în funcțiune a
sistemelor. În plus, oferim cursuri de
perfecționare la sediul nostru central sau la
sediul dumneavoastră.

Iar, după aceasta nu vă lăsăm singuri. Fișa
de produs a sistemului dvs. de distilare în
vid VACUDEST®, combinată cu stocul
nostru bine organizat de piese de schimb,
ne permite să livrăm piesele de schimb
rapid și care se potrivesc exact cu 
 unitatea dvs. Serviciul nostru unic de
schimb garantează o disponibilitate fiabilă
a sistemului. Acest lucru este asigurat și
de inginerii noștri de service mobil. În
plus, oferim servicii online, în timp real,
pentru o rezolvare eficientă a problemelor,
actualizări de programe sau optimizări de
proces.



Investiție în valoare adaugată și protecția
mediului, bazată pe soluții economice si durabile

Amortizare

Pentru un tratament fiabil și eficient 
al apelor uzate industriale este necesar un
proces profitabil și durabil. Cu ajutorul
sistemelor noastre inovatoare de distilare în
vid VACUDEST®, puteți reduce costurile de
gestionare a deșeurilor cu până la 95 %.
Datorită costurilor de funcționare reduse și
eforturilor minime de operare, sunt posibile
economii considerabile. De asemenea, în
comparație cu alte metode de tratare,
evaporarea cu sistemele de distilare în vid
VACUDEST® oferă cel mai mic cost de
operare.

Investiția dumneavoastră într-un viitor fără ape uzate se amortizează într-un timp scurt: 
Investiți în viitorul companiei dvs. și al mediului înconjurător: aveți încredere într-un sistem
de distilare în vid VACUDEST®! Economiile mari la consumul de energie, costurile de
operare și, în special, costurile de gestionare a deșeurilor asigură o rentabilitate rapidă a
investiției. Pe termen lung, compania dvs. va beneficia de un randament economic ridicat,
iar mediul nostru de o producție cu zero deversări de lichide.

Sistemele noastre de distilare în vid
VACUDEST® sunt o alternativă economică la 
orice altă metodă de tratare și eliminare a
apelor uzate industriale cu companii
specializate în gestionarea deșeurilor.
Acestea sunt dovedite în multe sectoare și
aplicații industriale diferite și contribuie la
protecția resurselor noastre valoroase de
apă dulce. Cel mai mic cost de operare,
eficiența energetică ridicată și
disponibilitatea fiabilă a sistemului, asigură
o rentabilitate rapidă a investiției.

Co
st

Durata de funcționare (ani)

Investiția și exploatarea VACUDEST®

Costul gestionării deșeurilor

0 1 2 3 4 5

Reducerea
costurilor de
operare 
Deșeuri eficiente
din punct de
vedere al costurilor 
Asigurarea
rentabilității

O investiție
profitabilă care se
amortizează singură:



În întreaga lume, clienții se bazează pe sistemele
noastre eficiente de distilare în vid VACUDEST®.

Mai mult de 1.350 sisteme VACUDEST® pentru distilare în
vid la nivel mondial, filiale internaționale, un nivel ridicat

de clienți fideli și o creștere excepțională sunt motive
convingătoare pentru a vorbi cu noi.

 
Așteptăm cu nerăbdare să fim contactați de

Dumneavoastră!
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METAL STAR SRL
Alba Iulia, str. A.I. Cuza, nr. 50A, 510193

Tel.:    +40 0258 819046
Mobil: +40 728 779 337
E-mail: info@mstar.ro
Web: www.mstar.ro


